
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO INTERNA DO PPGPP PARA ESCOLHA DA MELHOR 
DISSERTAÇÃO  DEFENDIDA EM  2024  NO  PROGRAMA DE  PÓS-GRADUAÇÃO  EM 
POLÍTICAS PÚBLICAS,  PARA CONCORRER AO PRÊMIO PPGPP/UFPI  DE TESE E 
DISSERTAÇÃO – EDIÇÃO 2025.

Aos 14 (quatorze) dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às 11 h 30 m, na sala  
do  Programa  de  Pós-graduação  em  Política  Públicas/UFPI,  sob  a  presidência  da 
professora Edineia Figueira dos anjos Oliveira, com a participação do professor Dr. Rafael  
Fernandes  de  Mesquita  (membro)  e  a  professora  Dra.  Maria  Aparecida  Milanez 
Cavalcante  (membro),  realizou-se  a  reunião  da  Comissão  Interna  instituída  pelo 
Programa de Pós-graduação em Políticas Públicas por meio da Portaria n° 002/2024-
PPGPP-UFPI,  cujo  propósito  foi  selecionar  a  dissertação  indicada  para  concorrer  ao 
PRÊMIO PPGPP/UFPI DE TESE E DISSERTAÇÃO – EDIÇÃO 2025, pelo EDITAL Nº 
05/2025. Frente a constatação da inscrição de apenas 01 dissertação e, verificada que a 
inscrição  cumpriu  os  critérios  estabelecidos  (EDITAL  Nº  05/2025),  esta  comissão 
homologou  em  ato  contínuo,  em  obediência  aos  critérios  previstos,  a  dissertação: 
TRAJETÓRIAS DE MULHERES COM CÂNCER DO COLO DO ÚTERO NA REDE DE 
ATENÇÃO À SAÚDE EM TERESINA-PI: TESSITURA DOS CAMINHOS DO CUIDADO, 
da autoria de Gisélia Maria da Silva Carvalho, sob a orientação da Professora Drª Iracilda 
Alves Braga, para concorrer ao PRÊMIO PPGPP/UFPI DE TESE E DISSERTAÇÃO – 
EDIÇÃO 2025. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às 10h e 30 minutos, 
com o encaminhamento dessa ata à Secretaria do PPGPP/UFPI.
Teresina, 14 de maio de 2025.
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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO INTERNA DO PPGPP PARA ESCOLHA DA MELHOR 
TESE DEFENDIDA EM 2024 NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS 
PÚBLICAS, PARA CONCORRER AO PRÊMIO CAPES DE TESE 2025.

Aos 14 (quatorze) dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às 10 h 30 m, na sala  
do  Programa  de  Pós-graduação  em  Políticas  Públicas/UFPI,  sob  a  presidência  da 
professora Edineia Figueira dos anjos Oliveira, com a participação do professor Dr. Rafael  
Fernandes  de  Mesquita  (membro)  e  a  professora  Dra.  Maria  Aparecida  Milanez 
Cavalcante  (membro),  realizou-se  a  reunião  da  Comissão  Interna  instituída  pelo 
Programa de Pós-graduação em Políticas Públicas, por meio da Portaria n° 002/2025-
PPGPP-UFPI, cujo propósito foi selecionar a tese indicada para concorrer ao PRÊMIO 
CAPES DE TESE - EDIÇÃO 2025, pelo EDITAL Nº 06/2025/CAPES. A comissão registra 
que foram inscritas 06 teses e todas cumpriram os critérios estabelecidos no EDITAL Nº 
06/2025/CAPES. Considerando a adequação da tese inscrita aos critérios e ao elevado 
patamar  de  qualidade  exigido  para  a  premiação  esta  comissão  homologou  em  ato 
contínuo,  em  obediência  aos  critérios  previstos  no  item  2.2  do  edital,  a  tese: 
ENVELHECIMENTO E POLÍTICAS DE CUIDADOS NO BRASIL E NA ESPANHA: uma 
análise  comparativa  dos  serviços  de  cuidados  em  domicílios  para  pessoas  idosas 
dependentes da autoria de LÍBIA MAFRA BENVINDO DE MIRANDA, sob a orientação da 
Professora Drª Solange Maria Teixeira, para concorrer ao PRÊMIO CAPES DE TESE - 
EDIÇÃO 2025. A escolha desta tese justifica-se dado os seguintes critérios: Originalidade 
do  trabalho;  relevância  para  o  desenvolvimento  científico  e/ou  tecnológico/econômico; 
e/ou  político  /social;  e/ou  saúde  e  bem-estar  e/ou  ambiental;  robustez  e/ou 
reprodutibilidade  da  metodologia  e  análise  de dados  utilizados na tese;  qualidade  da 
redação, estrutura/organização do texto; grau de inovação e/ou interdisciplinaridade da 
tese; qualidade e impacto(s) de produtos oriundos da tese. Nada mais havendo a tratar, 
encerra-se a reunião às 11h e 30 minutos, com o encaminhamento dessa ata à Secretaria 
do PPGPP/UFPI.
Teresina, 14 de maio de 2025.
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